

最美夕阳红·爱心活动

本报组织20多名义工走进向阳养老服务中心,给老人送节礼、陪着唠家常

聊得投缘,老人当场认个干孙女



曲秋健陪着龚德珍老人聊天,因为投缘,老人认她做了干孙女。 本报记者 孙淑玉 摄

少有人在重阳节
陪伴父母出游

本报10月13日讯(记者 代曼) 重阳节恰逢周日,不少景区推出优惠让利老年游客,但13日记者在采访中发现,陪着父母出游的仍属少数,大多数人还是围着孩子转。采访中,有的市民表示还是习惯在中秋节、春节等传统节日陪父母,很少专门给父母过重阳节。

一手拎着给孙子买的小吃,一手还拿着相机给玩过过山车的小孙子拍照,62岁赵勇的重阳节主题还是专职陪孙子。“今天儿子媳妇不休息,趁着天好就带着孩子出来玩。”赵勇说,他从来不过重阳节,子女也不会专门陪他。13日,记者在烟台市区多家景区发现,因为是周日,景区内游玩的人不少,但大多都是家长带着孩子来玩的。

“父母不在身边,虽然有假但也没法赶回去陪他们。”和孩子一起玩耍旋转木马的赵女士说,通常中秋节、春节一些传统节日才会和老人一起过。随机调查中记者发现,和赵女士一样情况的市民不少。

相较多是带着孩子一起玩的,来自海阳的老梁一家很显眼。13日上午,记者在南山公园内见到陪着父母一起逛公园的老梁,“我们一家人都算是老年人了,我和老伴57岁,我父亲88岁,母亲83岁,丈母娘81岁。”老梁说,赶在周日,就开车来烟台给老人们过重阳节。在老梁看来,“陪伴老人要趁早,不要总以为以后还有时间。”

儿女不习惯给老人过重阳节,大多老人的重阳节也只能独自度过,71岁的张宏民老人说,他早上去市场买完菜就去公园逛了一圈,然后就回家看电视了。

81位老人
收到重阳祝福

为让老年人过上一个开心快乐的节日,10月12日下午,中国福山国露(哈岭)寺方丈、山东省普觉公益基金会发起人暨监事长悟实大和尚(中),基金会执行理事长张宁(右),会同张格庄镇相关领导带领基金会工作人员及义工前往福山区张格庄镇部分村庄,走访慰问了6位高龄老人,并亲手为每位老人送上一套保暖内衣和一条暖心围巾。

据悉,公益基金会本次活动在张格庄镇范围内进行,共为81位老人送去节日祝福。

本报记者 王永军 摄影报道

头条花絮

陪伴老人时,他像姑娘一样贴心

九九重阳节这天,早上9点左右,滨州医学院大一学生王汉滨就和社团的同学们一起来到了向阳养老服务中心,坐在了王志华老人的床前。

王志华今年74岁了,患有颈椎病,长期卧床,偶尔也会在看护人员的帮助下坐轮椅出去透透气。老人在这里已经住了3年半,每逢过节心里都不是滋味,今年重阳节,王汉滨的到来让老人十分意

外同时也感到欣慰。小伙子很贴心,一直耐心和老人唠家常。

别看这个小伙子只有20岁,是今天参加活动的唯一男同学,陪老人的时候却和姑娘们一样贴心。记者得知,他的父母已经60多岁,由于在烟台求学,他中秋和“十一”都没有回家,只等寒假的时候回家看看。恰逢九九重阳节,能参加本报的活

动来陪陪老人,让他很满足,“就像是陪自己的父母一样。”

“其实每个周末都挺忙,但这个周末我觉得过得很有意义。”刚入学不久,他便在学校报了三个公益社团,每个周末都会参加公益活动,但这个周末对他来说是个特别的日子,“以后有这样的活动我还来。”王汉滨说。

本报记者 孙淑玉 曲彦霖

表演节目、互赠礼物、互留QQ号……

大学生和老人成了忘年交

本报10月13日讯(记者 李楠楠) 13日,烟台大学20多名大学生来到芝罘区老干部书画协会,和20多名老年人一起过重阳节,活动现场老人们和大学生互赠礼物、“结对子”,成了忘年交。

10月13日是重阳节,这一天是我国《老年法》修订后的第一个法定老人节。烟台大学人文学院大二中文系2班的20多名同学来到烟台市芝罘区老干部书画协会,为老干部们送温暖。上午8点,

“九九重阳节,情暖老人心”联谊会正式开始,老人们和大学生们依次表演节目。节目表演间歇,大学生们又为每位在场的老人送上了一份自制的节日贺卡。此外,同学们还精心准备了“福如东海,寿比南山”的节日蛋糕。而作为回赠,老人们也为大学生赠送了精美的书画作品。

“同学们都很有活力,有想学习书法的,可以加我QQ,我们共同探讨。”联谊会即将结束,书画协会会员卓

琴兰说。现场不少同学跟卓琴兰交换了QQ号,孙子孙女辈的大学生和爷爷奶奶辈的老人们成了忘年交。

芝罘区老干部书画协会会长宋乐胜说,“平常都是我们这些老人在一起活动,这次有了这些年轻人,我们也感到年轻了不少。”据了解,此次除了现场联谊外,烟大20多名大学生还和老人们结成了对子,以后大学生们将定期和这里的老人们举办相关活动。

老少
同乐

10月13日,为庆祝重阳节,烟台市青少年宫的师生们来到烟台市老年福利服务中心,为老人们唱歌表演,与老人们一起剪纸写字,共度老年节。

本报记者 韩逸 通讯员 张燕 牟晓 摄影报道

本报10月13日讯(记者 孙淑玉 曲彦霖) 重阳节,不少老人都盼着在外打拼的儿女回家,而在敬老院里,老人们也日日盼着这热闹的日子里有更多人能惦念他们。日前,本报发起了“我给老人备份礼”活动,13日上午,报名参加活动的20多位义工走进向阳养老服务中心,陪40多位老人唱歌、唠家常,还给老人们送去了牛奶、水果等礼品。

或是一份充满寓意的小礼品,或是一段即兴的表演,只要有心都会给孤寂的老人带来足够的安慰。本报发起“我给老人备份礼”的活动后,滨州医学院爱心天使志愿团的大学生和烟台海琪商贸有限公司的员工纷纷报名参加活动。13日上午,20多位义工走进向阳养老服务中心,给老人们送节礼。

57岁的李秀玲已在向阳养老服务中心住了3年多,患有偏瘫的她不能下床自由活动。看着床上有点忧郁的李秀玲,滨医临床医学大一学生白圆圆立即鼓励李秀玲多锻炼。

“奶奶我给你唱首歌吧。”滨医生物制药大一新生吴佳丽选择用歌声打动老人。一首《暖心》唱完,逗得老人直乐。而医学检验大一学生曲秋健也主动为老人唱起了“现代的歌”,曼妙的歌声回荡在房间内,不少老人在凝神静听的同时嘴角都浮出笑意。

“我们那会天天学歌,到现在我还记得呢。”曲秋健唱完后,90岁的龚德珍老人忍不住也唱了首《松花江上》。随后,老人还让大学生义工们教她唱唱“现代的歌”。

“你给我当个干孙女吧,和我孙女长得真像。”互教唱歌后,龚德珍老人端详了身边的曲秋健很久,觉得和曲秋健聊得很投缘,干脆认了个干孙女。这让曲秋健感动了很久,她说以后一定会经常过来陪陪老人。

除大学生义工外,烟台海琪商贸有限公司的十多名员工也来到养老服务中心照料老人。据悉,该公司负责人潘先生还特意带来了牛奶、糕点、水果等。

临近中午,为了不耽误老人休息,义工们纷纷挥手告别。不少老人依依不舍,连连拉着义工的手要留他们吃饭。



吉斯果园
发酵型果汁醋饮料

给健康加上
“小金罐”

JISI 吉斯集团 出品 电话: 400 658 2211

烟台旗舰店地址: 芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999
 泰山花园店地址: 芝罘区泰山山路200号(帝景苑北区) 电话: 13589759833
 牟平旗舰店地址: 牟平区师范路426号北 电话: 15254529169
 吉斯果园经销: 牟平孟德糖酒 电话: 4315553

